

Do Do wiadomości
uczestników przetargu

Olsztyn, 11 stycznia 2019 roku

Dot. Przetargu nr **ZP/5572/606MZS/2018**
Pn. „**Przygotowanie tymczasowego stanowiska
pod transformatory i transport transformatorów**”
– odpowiedzi na pytania

Pytanie nr.1:

Jak długi okres przewidują Państwo na stanie tych transformatorów na stanowisku tymczasowym?

Odpowiedź na pytanie:

Na stanowisku tymczasowym transformatory będą postawione na okres nie dłuższy niż 12 m-cy.

Pytanie nr.2:

Kiedy transformatory będzie trzeba odstawić z powrotem na torowisko na którym teraz stoją?

Odpowiedź na pytanie:

Po okresie, w którym zostanie zaprojektowane i wybudowane stanowisko rezerwowe na stacji Olsztyn1. Po wybudowaniu transformatory powinny być przestawione. Termin przestawienia jest do uzgodnienia pomiędzy Stronami.

Pytanie nr.3:

Czy dopuszcza się użycie innych podkładów pod transformatory niż kolejowe np. sklejka dębowa impregnowana (jeżeli będą stały powyżej 1 roku podkłady kolejowe mogą spróchnieć)?

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający dopuszcza w przypadku podkładów zastosowania materiału innego, nie gorszego o podobnych lub lepszych właściwościach nośnych.

Sporządzając ofertę należy uwzględnić udzielone odpowiedzi i wprowadzone zmiany .
Ich treść jest wiążąca do postanowień zapisów WZ

91

Dyrektor Generalny Oddziału
Prokurent

Bera
Tomasz Bera

Sprawę prowadzi:
Monika Juda *M. Juda*
Wydział Zakupów Operacyjnych Olsztyn
T 89 612 11 84